o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpom3BoACTBO U3aenni 3

oMz [AAH cTanu, aAtoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepuaios
MAPKA, MOJIEJTb MOJIEJIbHBIN O] JIBUTATEJIb  TPAHCMHUCCHUSA APTHKYJI
BMW 520 2015- OCH3UH 3agHuii NpUBOX 34.12ABC
3awuTta AR

Bont M6x25
Il aiGa Mé
CKoOKa 3axmaag M6

Bonr M10x40
Il afita M 10
SaKnajHas mragka M10

Bonr Mé6x25
T ai6a M6
Cro0Kka 3aKmagiag M6

CocTaB KOMILIEKTA Kperne:Ka: Iopsinok yCTAHOBKM KOMILIEKTA 321U ThI:
HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYJI 1 CHaTh WTaTHEI NbUILHKK 3amuThl AKTIIT.
ot M6x25 6 1T, 2 gllﬁo:g;; Zz:;:;ny K Ky30BY a/M H OTIPENEIUTh
M10x40 2 T, )
M)G( 6 = 3. VcranoButs 3akinagaelie mwianku M10 u ckooku M6
[ait6a Iy 4. BeripesaTs oTBepCTHSA B INTATHOM IBUIBHUKE IO,
M10 2 mIT.
6ontet M10, B MecTax yCTaHOBKH 3aKJIa(HBIX.
[aii6a rpoBep 6 6 . 5. Y CTaHOBHTE INTATHEIN MBUIBHUK HAa MECTO.
10 2 wr. 6. VYcranosuts 3amurty AKIIIL
3ajannas M10 2 wr. ABC.05.01.000.007 7. Bcee Touku kperuienus 3arsnyth (M10-50 Hm, M8-30
Ckobkxa M6 6 1mT. ABC.05.01.000.073 Hum, M6-10 Hm). McronbsoBanne

ITHCBMOHNHC : mgeHTa 3ani:emeHo.

www.abe33.ru



